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OMAAA NPQOTH

OEMA A

Al. a. A

A2. B.
A3.y.
OMAAA AEYTEPH

OEMA B

2xoAwko BLBAlo oeAiba 100, emiBoAn avwtatwy TLHWV. (amatteitot kat To

SLaypappa)
OMAAA TPITH




GEMAT

r.

Ey=AQ%/AY% <> AQ%=100%
Q2=200+100%*200=400
ED=AQ%/AP% <> AQ%=-10%
Q3=400-10%*400=360

p)

Qp2=600-20P, DD//D2D2 dpa ot €lowoelg €xouv (6l0 ouvTEAEOoTH
SdievBuvong, apa Qpi=a-20P

Ouwe yta Q=400 £xw 400=600-20P «> P=10

Apa oto apxlkd onueio, Qpi=a-20P omnou (P,Qp) eival (10,200) dapa to
a=400 kal cuvenwc Qp1=400-20P
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r4.

AUOo Baoikol AdyoL ou emnpeadlouV TOV KATOVOAWTI WOTE va EVEPYEL
ouudwva Pe To VOpo NS {NTnong, €lval To €L006nua KoL N TR TwV
ayoBwv (emiong pmopel va avadepbouv Kal omoloodnAMOTE amd TOUG
POoodLoPLOTIKOUC TTaPAYOVTEC TNS {ATNOoNC)

5.

Mo P=5— Qp1=500 dpa A=2500
Mo P=15— Qp1=300 apa 2A=4500,
ED=AQ/AP*P1/Q1 <> ED=-0,2

Apa | ED[>1 dpa avehaotikn {Atnon, dnAadn AP%> AQ%, cuvenwg adou
N TR auédavetol anod 5 oe 15 xpnUATkeéG povadeg, n XA akoAouBel tnv
noocootiaa HeTAPoAn NG TNAG kot Ba auénBel amd 2500 oe 4500
XPNHUOTIKEG LOVADES

OMAAA TETAPTH
OEMA A
L Q AP MP Ve AVC McC
20 100 5 - 400 4 -
30 150 5 5 600 4 4
40 170 4,25 2 740 4,4 7
50 180 3,6 1 860 4,8 12




Al.

a) Eme1dn yia L=30 to AP gival péyloto onpaivel otL Looutal pe to MP.
AnA. AP=MP <> Q30=150 cuvenwg AP=MP=5

B) VC=W*L+C*Q

Apo 600=W*30+2*150 <> W=10
A2.

a) 1=180-175/50-L <> L=45

Apa otav n mapaywyn avéavetat anod 100 og 175 povadec n damavn ya
epyacia avéavetal katd 45*10-20*10=250 xpnUATIKEG LOVADEC KOl

B) n Samdvn yia mpwteg UAeG avfdvetal katd 175*2-100*2=150
XPNHOTIKEG povadeg

A3.

a) loxveL ylati n emtixeipnon Asttoupyet otn Bpaxuxpovia nepiodo
TIaPAYWYAGS KAl Apa UTIAPXEL TOUAAXLOTOV EVaC OTABEPOG APAYWYLKOG
OUVTEAEODTNC

B) loxvel yrati aAlalouv oL avaloyieg petafl otaBepwv Kot
HUETAPANTWV TTAPOYWYLKWY OUVIEAECTWY

A4

a) Zuvenkn poodopdg tTne eNxeipnong otn Bpoaxuvxpovia nepiodo
napaywync eivat; P=MCT>AVC.

P Qs QsAropAio= Qs*200
4 150 30.000
7 170 34.000
12 180 36.000

B) Baon Qpayopaia=60.000-2000P £xw OTL




P QSAropAIO QDArOPAIO
4 30.000 52.000
7 34.000 44.000
12 36.000 36.000

Apa Po=12 kat Q0=36.000




